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Às dezessete horas do dia 06 de março de 2023, realizou-se a (4ª.). 
Quarta Sessão Ordinária do ano de 2023, da Décima Quinta 
Legislatura da Câmara Municipal da Estância Balneária de Mongaguá, 

sob a Presidência do Vereador Sérgio Silvestre Rodrigues o qual 
assume a Mesa dos Trabalhos e como manda o Regimento Interno 
profere as palavras: SOB A PROTEÇÃO DE “DEUS”, iniciamos os 

nossos trabalhos e abre a presente Sessão e solicita aos Senhores: Vice 
Presidente: Antônio Eduardo dos Santos e, 1º. Secretário Sr. 
Marcelo da Silva Ramos, e 2º. Secretário Sr. Paulo Henrique 

Martins, para que os mesmos assumam a Mesa dos Trabalhos nas 
respectivas cadeiras, a seguir o Senhor Presidente da Casa solicita aos 
Senhores Vereadores que registrem a sua presença na sessão.  

PRESENTES: Anderson Luiz de Oliveira, Antônio Eduardo dos 
Santos, Aparecido Santana da Silva, Aureo Tadeus da Silva, 
Carlos Jacó Rocha, Daniel Soares da Silva, Diego Martins 

Domingues, Fábio Ribeiro Arena, José Pedro Faccina, Luiz Berbiz 
de Oliveira, Marcelo da Silva Ramos, Paulo Henrique Martins, 
Sérgio Silvestre Rodrigues.:  Desta forma, havendo quorum legal 

para o início dos trabalhos, o Senhor Presidente DECLARA ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. Verificou-se quórum legal, neste momento o 
Senhor Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário que faça a 

leitura da Ata da Terceira Sessão Ordinária realizada no dia 
06/03/2023 e o mesmo solicita a dispensa da leitura da Ata, sendo 
aprovada a dispensa da leitura da Ata pelos Vereadores presentes, na 

sequência o Senhor Presidente informa que a referida Ata está em 
votação e, quem estiver de acordo que permaneça como se encontra, 
sendo aprovadas pelos Vereadores presentes na sessão. O Senhor 

Presidente informa que as Indicações Nº 381 a 504/2023 serão 
encaminhadas ao Poder Executivo, informa também que o Projetos de 
Lei  Nº 16 e 17/2023 de autoria do Poder Executivo, serão 

encaminhados para a Ordem do Dia da Presente Sessão, por 
apresentarem Requerimento de Urgência e Parecer Favorável das 
Comissões, o Projeto de Lei Nº 14 e 8/2023 de autoria do Vereador 

Antônio Eduardo dos Santos, O Projeto de Lei Nº 15/2023 de autoria 
do Vereador Sérgio Silvestre Rodrigues e o Projeto de Decreto 
Legislativo Nº 2/2023 de autoria do Vereador Anderson Luiz de 

Oliveira8 serão encaminhados para as Comissões. Em seguida o 
Senhor Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário que faça a 
chamada dos Senhores Vereadores para a Leitura de suas matérias na 

tribuna. REQUERIMENTO 34/2023 de autoria do Vereador 
Anderson Luiz de Oliveira. Colocado em discussão, fez o uso da 
palavra o autor da propositura e o Vereador Diego Martins Domingues, 
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colocado em votação, o mesmo foi 

APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel 
eletrônico. REQUERIMENTO 39/2023 de autoria do Vereador 
Anderson Luiz de Oliveira. Colocado em discussão, fez o uso da 

palavra os Vereadores: Diego Martins Domingues, Carlos Jacó Rocha, 
José Pedro Faccina, autor da propositura e o Vereador Luiz Berbiz de 
Oliveira, colocado em votação, o mesmo foi 

APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel 
eletrônico. REQUERIMENTO 40/2023 de autoria do Vereador 
Daniel Soares da Silva. Colocado em discussão, ninguém fez o uso da 

palavra, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel 
eletrônico. REQUERIMENTO 36/2023 de autoria do Vereador 

Diego Martins Domingues. Colocado em discussão, ninguém fez 
o uso da palavra, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO 
por unanimidade, conforme demonstrado no painel 

eletrônico. REQUERIMENTO 41/2023 de autoria do Vereador 
Fábio Ribeiro Arena. Colocado em discussão, fez o uso da 
palavra o autor da propositura, colocado em votação, o mesmo foi 

APROVADO por 11 (onze) votos favoráveis, conforme demonstrado no 
painel eletrônico.  REQUERIMENTO 42/2023 de autoria do Vereador 
Fábio Ribeiro Arena. Colocado em discussão, fez o uso da 

palavra o autor da propositura, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel 
eletrônico. MOÇÃO DE APLAUSO 46/2023 de autoria do Vereador 

Fábio Ribeiro Arena. Colocado em discussão, ninguém fez o uso da 
palavra, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel 

eletrônico. Neste momento o Senhor Presidente declara não 
haver mais matéria para apreciação e, informa não haver ninguém 
inscrito para o uso da Tribuna, o Senhor Presidente suspende a sessão 

pelo Tempo Regimental passando em seguida para a Ordem do Dia. 

Neste momento o Senhor Presidente solicita aos Vereadores 
que registrem sua presença na ORDEM DO DIA. Verificou-se 
quórum legal, Dando sequência, em seguida o Senhor 
Presidente informa que tem na casa o Projeto de Lei Nº 
16/2023 de autoria do Poder Executivo, colocado em 

discussão, fez o uso da palavra os Vereadores: Carlos Jacó 
Rocha, Diego Martins Domingues e Luiz Berbiz de Oliveira, 
colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade. Projeto de Lei Nº 17/2023 de autoria do Poder 
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Executivo, colocado em discussão, ninguém fez o uso da 

palavra, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade. Neste momento o Senhor 
Presidente declara não haver mais matéria para apreciação e 
declara encerrada a presente sessão, agradece a Polícia 
Militar, a presença e todos, aos funcionários da Casa e até a 
próxima se DEUS quiser. 
 
 

 


